



Школьная газета

# МИР ДЕТСТВА

Сегодня в номере:

- 3 декабря - День неизвестного солдата
- 9 декабря - День героев Отечества
- Есть такая профессия - Родину защищать!
- Безопасность детей в наших руках!
- Учитель года 2016.
- В здоровом теле - здоровый дух.



Издается с 2006 г.

Выпуск №5 Декабрь 2015

Адрес в интернете: <http://uvhpgima.ucoz.ru>

Обозреватели: Коростелева Я. Божовая В. Павлова О, Лучкова А. Панов В, Мелихова А, Ходячих Н, Фетисова К.

## Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен..

В гимназии 3 декабря прошло мероприятие, посвященное Дню неизвестного солдата. Этой дате в нашей стране сейчас уделяется много внимания. Мы часто вспоминаем о тех героях, имена и фамилии которых нам хорошо известны, но порою бывает больно осознавать, как много героев Великой Отечественной войны не вернулись с полей сражения, как много их похоронено в братских могилах, и никто не знает их имен. Сегодня мы имеем прекрасную возможность обратить внимание наших учеников на тех воинов-героев, которые остались неизвестными.



Волонтерский отряд «Горящие сердца»

## 9 декабря - День героев Отечества.

В течение одного дня, участники Волонтерского отряда «Горящие сердца» приняли участие во Всероссийской акции. Ребята вышли на улицы Новохоперска к памятникам Героев Советского Союза и Героев Российской Федерации. Находясь в указанных местах, волонтеры раздавали жителям города листовки в виде солдатских (фронтовых) писем-треугольников с информацией о Героях в честь которых названо место, а также о их подвигах.



В гимназии состоялась встреча с Будаевым Андреем Евгеньевичем, военным комиссаром организации Военный комиссариат Новохоперского района. Андрей Евгеньевич познакомил ребят со спецификой военной профессии, с правилами поступления в военные училища, о нововведениях в военных ВУЗах. Много внимания было уделено тому, что в настоящее время не только юноши, но и девушки имеют уникальную возможность связать свою судьбу в будущем с военной профессией.



5 декабря в Воронеже в сипи-парке "Трап" состоялся ежегодный слёт волонтерских отрядов Воронежской области. С Новохоперского района присутствовали представители 4 школ Новохоперского района. Учащиеся и руководители посетили разнообразные мастер-классы представителей молодежного правительства. В конце мероприятия проходило торжественное вручение грамот и благодарности отличившимся школам. Гимназия стала лучшей городской школой Новохоперского района с волонтерским отрядом "Горящие сердца" руководителем Архипова К.С. и получила благодарность от руководителей департамента образования, науки и молодежной политике О.Н. Мосолова.



3 декабря в МОУ "Новохоперская гимназия №1" состоялось общешкольное родительское собрание "Безопасность детей в наших руках". На собрании присутствовали представители администрации гимназии, родительский комитет, классные руководители и приглашенные участники из родителей и представителей муниципальных служб города. Цель мероприятия заключалась в повышении активности родителей, как участников воспитательного процесса, а также формирования у детей и взрослых знаний и навыков безопасного поведения, опыта, применения правил безопасности в различных жизненных ситуациях. С вступительным словом перед присутствующими выступила директор гимназии Макогонова Г.И. В начале выступления она поздравила присутствующих мам с кануном праздника "Введение девы Марии в храм господний" и акцентировала внимание на основной теме собрания с притчей "О воспитании", по окончании которой был презентован видеоролик "Безопасность наших детей".



## УЧИТЕЛЬ ГОДА!



17 декабря в МОУ «Новохоперская гимназия № 1» прошел окружной этап Всероссийского конкурса педагогического мастерства «Учитель года-2016». В конкурсе приняли участие настоящие мастера педагогического искусства. Савина Н.Б. с учащимися 3 класса сумели доказать, почему растения действительно живые, Першин В.М. заинтриговал семиклассников «компьютерной мозаикой», Ряскова Т.Н. и Скуднев А.Б. совершили со своими подопечными 7 и 11 классов виртуальную литературную экскурсию и экскурс в историю письменности. Ну, а Перов В.А. научил всех оказывать неотложную помощь в случае непредвиденных травм. Молодые педагоги не уступают в мастерстве опытным специалистам. Так Першин В.М. стал призером окружного этапа, как и Скуднев А.Б. Победителем признан Перов В.А. Пожелаем учителям творческих успехов на муниципальном этапе конкурса!



## В здоровом теле - здоровый дух!

бассейне "Фрегат" проходило первенство по плаванию, вольным стилем, на спине и брассом, а также комплексный заплыв на 100 и 200 метров. С превеликим удовольствием можно констатировать: наши ученики- Самые спортивные. А как же иначе, ведь более половины из названных победителей, которых награждали сразу после заплывов - учащиеся нашей гимназии. Во всех возрастных категориях, в каждом заплыве выделялся победитель или призер - и он обязательно был нашим гимназистом. Особую благодарность хочется выразить в адрес наших спортсменов-девочек, которые вообще не давали шанса своим соперникам. Так, Цисарь Полина технично, и даже можно сказать изящно обошла своих соперников, а Мелихова Аня прямо со старта показала, кто хозяин на "голубой дорожке", причём в двух !! заплывах. Не отстала и Диденко Ольга, Волина Карина, Петрихин Данил - все были награждены грамотами!



*С Новым Годом!*

*Всего вам хорошего, самого лучшего, Удачи во всем и счастливого случая. Пусть будут приятными ваши заботы, Хорошие чувства приносят радость. Пусть не несет Новый год огорчения, А только отличного вам настроения!*